

Зміст

Вступ	9
-------------	---

ІСТОРИЧНИЙ ВИМІР

Українське питання у політичній думці Юзефа Пілсудського (<i>Вальдемар Парух</i>)	19
Українсько-польська союзницька угода 1920 року та її наслідки (<i>Віктор Матвієнко, Микола Дорошко</i>)	45
Переосмислення ролі С. Петлюри та значення військово-політичного союзу України з Польщею (1920) в сучасній українській історичній пам'яті (<i>Павло Гай-Нижник</i>)	61
Україна в польській національній пам'яті у 1918–1989 рр. (<i>Збігнев Запоровський</i>)	79

ВИМІР ВНУТРІШНЬОЇ ТА ТРАНСКОРДОННОЇ ПОЛІТИКИ

Україна в партійних програмах урядових коаліцій у Польщі після 1989 року в контексті геополітики (<i>Валентин Балюк</i>)	93
Булава Богдана Хмельницького знаходиться у Варшаві. Україна в центральноевропейській політиці Польщі за часів правління Об'єднаних Правих (<i>Вальдемар Парух</i>)	125
Польща в діяльності українських політичних інститутів після здобуття незалежності (<i>Віра Бурдяк</i>)	153
Українська національна меншина у Польщі в 1989 році (<i>Томаш Броварек</i>)	171
Польська національна меншина в незалежній Україні та її вплив на розвиток двосторонніх відносин між державами (<i>Владислав Струтинський</i>)	191
Польсько-українські культурні взаємини (<i>Надія Гергало-Домбек</i>)	207
Українсько-польська транскордонна співпраця (<i>Лариса Коврик-Токар</i>)	241
Століття союзу „Петлюра – Пілсудський” в об'єктиві російської пропаганди (<i>Сергій Даниленко, Валентин Балюк</i>)	253

ВИМІР МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ ТА БЕЗПЕКИ

Українсько-польські відносини в системі геополітичних координат і Центрально-Східної Європи ХХ – початку ХХІ століття (<i>Григорій Перепелиця</i>)	269
Україна і Польща у новій холодній війні? (<i>Оксана Мітрофанова</i>)	295
Безпекові чинники в українсько-польських відносинах (<i>Сергій Федуняк</i>)	317
Східне партнерство Європейського Союзу vs. політика доконаних фактів Російської Федерації (<i>Томаш Стемпневський</i>)	327
Люблінський трикутник – перспективи співпраці (<i>Якуб Ольховський</i>)	337
Бібліографія	353